


La necesidad agudiza el ingenio. 

Esta máxima ha acompañado siempre a la hu-
manidad y sigue siendo absolutamente váli-
da. Aplicada a la decoración moderna, viene 
a confirmar que cualquier carencia, ya sea de 
espacio o presupuesto, alienta la imaginación 
y, por tanto, las soluciones más innovadoras y 
creativas.

A partir de aquí, las tendencias y los nuevos es-
tilos se nos deben antojar como herramientas, 
como canales para desarrollar nuestra creati-
vidad, única, plasmando nuestra personalidad 
en todos aquellos ambientes que deban refle-
jar nuestra manera de entender la vida.

La decoración moderna como la entendemos 
actualmente, es muy amplia y abarca gran 
cantidad de estilos. Hablaremos de ellos a 
través de todas las colecciones que presenta-
mos en esta ocasión, con motivo de la feria de 
CERSAIE’13.

Necessity is the mother of invention.  

This maxim has always accompanied humanity and 
continues to be absolutely valid.  Applied to mo-
dern decoration, it confirms that any deficiency, 
whether in space or in budget, encourages ima-
gination and, therefore, the most innovative and 
creative solutions.

From this starting point, we should see trends and 
new styles as tools, as channels for developing our 
creativity, unique, embodying our personality in all 
those environments that must reflect our way of un-
derstanding life.

Modern decoration as we understand it today 
is very wide-ranging and encompasses a great 
number of styles. Talk about them through all 
the collections we present at this time, during 
CERSAIE’13 fair.
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       08 l 11   ROYAL LUX 100
      12 l 15   FUSHION ART 100
      16 l 19   TIMBER 67
      20 l 23   VINTAGE 67
      24 l 25   BRICK SOFT 40

Plantas, maderas, piedras, tejidos 
naturales, orgánicos... un soplo de aire 

fresco y vida para nuestro hogar. Además, 
estos elementos nos permiten añadir 

texturas y color, nunca mejor dicho, de la 
manera más natural posible.

Plants, wood, rocks, natural, organi c fibres... 
a breath of fresh air for your home. Moreover, 
these elements allow us to add textures and 
colour, quite literally, in the most natural 
way as possible.

ORGANIC MODERN
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Más allá de su perenne aplicación en la decoración de interiores 

dentro del ámbito doméstico, la cerámica se está convirtiendo en 

todo un referente dentro de las nuevas tendencias que se están 

aplicando en la creación de espacios abiertos al público. Beyond its continuous application in interior decoration in the 

area of the home, ceramic is becoming a leader in the new trends 

that are being applied in the creation os spaces open to the 

public.
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Royal Lux 24,7 arce · 24,7x100 cm

Royal Lux 24,7 wenge· 24,7x100 cm

Royal Lux 24,7 bayur · 24,7x100 cm

Royal Lux 24,7 sapelly · 24,7x100 cm

Royal Lux 24,7 sauco · 24,7x100 cm

Royal Lux 24,7 ébano · 24,7x100 cm

B36

B38

B37

B37

B36

B38

E

E

D

D

D

D

24 , 7x10 0  c m  9 , 7 ” x 3 9 , 4 ” M
A
D
ER

A

w o o d

Royal Lux 24,7 wenge
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Las mezclas de colores, texturas y estilos decorativos son 

primordiales a la hora de revestir un espacio, condicionando el 

resultado final al convertirse en protagonista indiscutible. Prima la 

creatividad y la capacidad de imaginar combinaciones cerámicas 

en los espacios elegidos.

La vivienda se convierte en hogar, un lugar para descansar, para 

vivir, para experimentar, realizarse y sentirse realizado.

Mixtures of colours, textures and decorative styles are essential when 

covering a space, conditioning the final result and unquestionably trans-

forming it into the protagonist. Creativity and the capacity to imagine 

ceramic combinations in the chosen spaces are of the utmost importance.

The house becomes a home, a place to rest, to live, to experiment, to 

realize and to feel realized.
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Fushion Art 16,2 grey, Fushion Art 24,7 grey, Fushion Art 16,2 white, Fushion Art 24,7 white
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Fushion Art 16,2 grey · 16,2x100 cm

Fushion Art 16,2 brown · 16,2x100 cm

Fushion Art 16,2 white · 16,2x100 cm

Fushion Art 16,2 cream · 16,2x100 cm

Fushion Art 24,7 grey · 24,7x100 cm

Fushion Art 24,7 brown · 24,7x100 cm

Fushion Art 24,7 white · 24,7x100 cm

Fushion Art 24,7 cream · 24,7x100 cm

B38

B38

B37

B37

B35

B35

B34

B34

16 , 2 x10 0  c m  6 , 3 8 ” x 3 9 , 4 ”

24 , 7x10 0  c m  9 , 7 ” x 3 9 , 4 ” M
A
D
ER

A
     

w o o d
Fushion Art 16,2 brown, Fushion Art 24,7 brown, Fushion Art 16,2 cream, Fushion Art 24,7 cream, Brick Soft 40 óxido
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Tras  años de investigación de nuesvos usos, aplicaciones, 

acabados, efectos... podemos decir, a día de hoy, que la cerámica 

ha conquistado muchos otros espacios hasta no hace mucho 

inimaginables. Hablamos además de soluciones sostenibles y 

respetuosas con el entorno.

La gran oferta de formatos, colores, diseños y acabados, permiten 

crear espacios únicos, elegantes y de gran valor estético, 

otorgando prestigio y un aire de distinción y modernidad a sus 

propietarios.
After years of research of new uses, applications, finishes, and effects, we 

can say that today, ceramic has conquered many other spaces which, 

until only recently, were unimaginable. Moreover, these are solutions that 

are sustainable and environmentally friendly.

The wide offer of formats, colours, designs and finishes make it possible 

to create spaces that are unique, elegant and of great aesthetic value, 

conferring prestige and an air distinction and modernity to its owners.
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Timber B cream · 14,5x67,5 cm

Timber B brown · 14,5x67,5 cm

Timber B honey · 14,5x67,5 cm

Timber B white · 14,5x67,5 cm

B20

B24

B20

B20

14 , 5 x 6 7, 5  c m  5 , 7 ” x 2 6 , 6 ” M
A
D
ER

A
     

w o o d

D

D

E

E

Timber B honey
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Vintage B blanco · 14,5x67,5 cm

Vintage B ceniza · 14,5x67,5 cm

Vintage B marengo · 14,5x67,5 cm

B20

B20

B24

14 , 5 x 6 7, 5  c m  5 , 7 ” x 2 6 , 6 ” M
A
D
ER

A
     

w o o d

La cerámica es de esos materiales que nunca pasa de moda por su 

practicidad, resistencia y durabilidad. Apenas requiere 

mantenimiento, es fácil de limpiar y muy versátil desde el punto de 

vista constructivo y decorativo ya que tiene presencia tanto en 

suelos, como paredes, escaleras, techos, fachadas, piscinas, etc.

Ceramic is one of those materials that never go out of style, due to its 

functionality, strength and durability. It is nearly maintenance-free, and it is 

easy to clean and very versatile from the constructive and 

decorative viewpoint, as it is present in floors as well as stairs, roofs, 

facades, swimming pools, etc.

E

D

D

Vintage B ceniza
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Brick Soft 40 óxido
10x40x0,9/15cm

NEW

NEW

Brick Soft 40 snow 
10x40x0,9/15cm

Brick Soft 40 purple 
10x40x0,9/15cm

Brick Soft 40 etna 
10x40x0,9/15cm

Brick Soft 40 negro
10x40x0,9/15cm

Brick Soft 40 sand 
10x40x0,9/15cm

Brick Soft 40 rock 
10x40x0,9/15cm

Brick Soft 40 nepal 
10x40x0,9/15cm

01L

01L

01L

01L

01L

01L

01L

01L

10 x4 0  c m  3 , 9 ” x15 , 7 ” P
IE
D
R
A

s t o n e

Brick Soft 40 óxido
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       28 l 29   SINCRO 60
      30 l 33   STONE MIX 67
      34 l 35   ZEMENT R75      

Un estilo que ha entrado con fuerza en los 
últimos años. Y parece ser que ha venido para 
quedarse. Parte del concepto básico del apro-
vechamiento del espacio (reunión de salones 
con cocinas, etc) y de la fusión por tanto, 

de ambientes. Así conviven diferentes 
texturas propias de diversos ambientes, 

siempre desde una perspectiva de sencillez 
(ladrillo, cerámica, madera, hormigón...) 
para crear ambientes que trasciendan el
minimalismo gracias a pequeños detalles 

decorativos personales, íntimos... La idea es 
dotar de carácter un entorno sencillo a 

partir de pocos elementos decorativos que 
reflejen la personalidad de sus dueños, dando 
así calidez y armonía a espacios de por sí, 

prácticos y funcionales.

A style that has entered with force in recent years.  
And it seems it has come to stay.  Part of the basic 
concept of utilization of space (joining living 
rooms to kitchens, etc.) and, therefore, of merging of 
environments.  Thus, different textures from diverse 
environments co-exist, always from a perspective of 
simplicity (brick, ceramic, wood, concrete…) to create 
environments that transcend minimalism through small 
personal, intimate decorative details…the idea is to 
confer character to simple surroundings with a few 
decorative elements that reflect the personality of the 
owners, thus providing warmth and harmony to spaces 
that are in themselves, practical and functional.

WARM INDUSTRIAL
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Sincro 60 cream · 60x60 cm

Sincro 60 blanco · 60x60 cm

Sincro 60 gris · 60x60 cm

Sincro 60 antracita · 60x60 cm

Mosaico Sincro 30 
blanco · 30x30 cm

Mosaico Sincro 
30 gris · 30x30 cm

Mosaico Sincro 30 
antracita · 30x30 cm

Mosaico Sincro 30 
cream · 30x30 cm

B36

B36

B36

B36

P60

P60

P60

P60

6 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ” P
IE
D
R
A

s t o n e
OTROS ACABADOS / OTHER FINISHES ICONOS / ICONES PRECIO / PRIZE

Sincro Lux 60 cream B37

OTROS ACABADOS / OTHER FINISHES ICONOS / ICONES PRECIO / PRIZE

Sincro Lux 60 blanco B37

OTROS ACABADOS / OTHER FINISHES ICONOS / ICONES PRECIO / PRIZE

Sincro Lux 60 gris B37

OTROS ACABADOS / OTHER FINISHES ICONOS / ICONES PRECIO / PRIZE

Sincro Lux 60 antracita B37

D

E

E

E

Sincro 60 antracita, Mosaico Sincro 30 antracita
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Stone Mix A grey, Stone Mix B grey, Stone Mix 67 grey

30 31
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Stone Mix 67 camel, Stone Mix A camel, Stone Mix B camel

Stone Mix 67 camel · 45x67,5 cm

Stone Mix 67 natural · 45x67,5 cm

Stone Mix 67 grey · 45x67,5 cm

Stone Mix A camel · 22x66,5 cm

Stone Mix A natural · 22x66,5 cm

Stone Mix A grey · 22x66,5 cm

Stone Mix B camel · 14,5x66,5 cm

Stone Mix B natural · 14,5x66,5 cm

Stone Mix B grey · 14,5x66,5 cm

B14

B14

B14

B28

B28

B28

B29

B29

B29

4
5

x
6

7
,5

 c
m

1
7
,7

”x
2
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,6

”
2
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Combinar con acierto los materiales permite que las casas se conviertan en hogares y los locales comerciales en 

espacios de trabajo, porque ofrecen con rigor la personalidad y la esencia de sus creadores.

Azteca propone jugar con la cerámica, con su infinidad de acabados, de formatos y con su gama cromática 

sin competencia... mezclar, combinar, jugar.. las posibilidades son infinitas, tantas como personalidades, sueños, 

deseos o gustos...

Appropriately combining materials it possible for houses to become homes and business premises become work 

spaces, because they offer, with rigor, the personality and the essence of their creators.

Azteca suggests playing with and combining ceramic, with its infinite variety of finishes, formats and with its 

unequalled colour range... mixing, combining, playing... the possibilities are infinite, many as personalities, dreams, 

desires or tastes... 
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31x 75  c m12 , 2 ” x 2 9 , 5 ” P
IE
D
R
A

s t o n e

Zement R75 antracita, Decorado Zander R75 antracita, Concreate Lux 60 piedra

Zement R75 cream · 31x75 cm

Zement R75 blanco · 31x75 cm

Zement R75 beige · 31x75 cm

Zement R75 gris · 31x75 cm

Zement R75 antracita · 31x75 cm

Decorado Zander R75 beige · 31x75 cm

Zander 75 beige · 4,5x75 cm

Zander 75 blanco · 4,5x75 cm

Zander 75 antracita · 4,5x75 cm

Decorado Zander R75 blanco · 31x75 cm

Decorado Zander R75 antracita · 31x75 cm

B28

B28

B28

B28

B28

P73

P52

P52

P52

P73

P73
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Las nuevas construcciones pueden parecer monótonas, sin 

cualquier característica especial y con los acabados 

habituales. Son los suelos, los ventanales y la decoración lo 

que hacen que un hogar sea único y especial. Juguemos con 

las molduras y rosetones para aderezar la arquitectura más 

moderna. Démosle un toque de distinción con algún detalle 

del pasado a las estructuras más vanguardistas. Combinemos 

muebles modernos y clásicos, elementos decorativos de 

calidad con otros más económicos... en la variedad -en el 

contraste, más bien- está el gusto... todo cabe y todo se 

integra, pero cada elemento ocupa su lugar específico 

para el que se ha pensado.     

The new constructions can seem monotonous, without any 

special characteristic and with the normal finishes. It is the floors, 

the picture windows and the decoration that make a home unique 

and special.  We play with mouldings and rose windows to spice 

up the most modern architecture.  Let us give a touch of 

distinction to the most cutting-edge structures with some detail 

from the past.  Let us combine modern and classic furniture, quality 

decorative elements with others that are more economical… 

variety – or more precisely, contrast – is the spice of life… 

everything fits and everything fits in, but each element occupies its 

specific place for which it was designed.

New Tradit ional 
         38 l 39   VENICE SHINE 59
      40 l 41   FIRENZE SHINE 60
      42 l 43   DESIRE SHINE 60
      44 l 47   VENICE R90 / VENICE 33
      48 l 49   EMPIRE R60
      50 l 51   LIBERTY R40

  52 l 53                    MOSAICO OLYMPIA / SILVER

&  Simple Chic
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Venice Shine 59 marfil · 59x59 cm

Venice Shine 59 marrón · 59x59 cm

B43

B43

C

C

Rod R Venice Shine 59 marrón · 8,3x60 cm

Rod R Venice Shine 59 marfil · 8,3x60 cm

P27

P27

5 9 x 5 9  c m  23 , 2 ” x 23 , 2 ” M
a
R
M
O
L

m a r b l e
Beiges, marrones... colores amables 

en un entorno minimalista que nos 

permitan destacar elementos 

decorativos determinados en 

cada ambiente.

Beiges, browns…friendly colours in a minimalist 

environment that allows us to highlight certain 

decorative elements in each environment.

Venice Shine 59 marfil

Venice Shine 59 marrón, Cenefa Velvet 59, Ángulo Velvet 59
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Firenze Shine 60 carrara · 60x60 cm

Ángulo Fiona 60 c/p · 60x60 cm

Firenze Shine 60 portoro · 60x60 cm

Cenefa Fiona 60 c/p · 60x60 cm Rosetón Felice 60 portoro · 60x60 cm

B41

P81

B42

P81 P59

60x60 cm 23 ,6”x23 ,6”

C

C

C

C C

Rod R Firenze Shine 60 portoro · 8,3x60 cmRod R Firenze Shine 60 carrara · 8,3x60 cm P27P27

M
a
R
M
O
L

m a r b l e

En este estilo conviven elementos con un gusto vintage, que 

crean atmósferas lujosas y únicas. Usando las piezas cerámicas 

más recargadas, los espacios sobrios se convierten en lugares 

glamurosos, elegantes en exceso y exclusivos en esencia.

In this style, elements harmonize with a vintage flavour, creating 

luxurious and unique atmospheres.  Using the most elaborate 

ceramic pieces, sober spaces are transformed into glamorous 

places, elegant in excess and exclusive in essence.

Firenze Shine 60 carrara, Firenze Shine 60 portoro, Rosetón Felice 60 portoro
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Desire Shine 60 beige · 60x60 cm

Mosaico Desire 
Shine 30 Mix beige · 
30x30 cm

Mosaico Desire 
Shine 30 Mix marrón· 
30x30 cm

Desire Shine 60 marrón · 60x60 cm

B41

P52

P52

B41

6 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ”

C

C

Rod R Desire Shine 60 beige · 8,3x60 cm

Rod R Desire Shine 60 marrón · 8,3x60 cm

P27

P27

M
a
R
M
O
L

m a r b l e
Desire Shine 60 beige, Desire Shine 60 marrón, Mosaico Desire Shine 30 Mix marrón

Mosaico Desire Shine 30 Mix marrón
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Venice R90 marfil, Venice R90 marrón, Mosaico Olympia brown, Decor 2 Venus R90 marfil, Venice R90 Grill marrón, Venice R90 Grill marfil, Decorado Vilma R90 Grill marfil, Venice Shine 59 marfil, Venice 
Shine 59 marrón

Ve
ni

ce
 R

90
 m

ar
fil

, D
ec

o
ra

d
o

 V
ic

to
ri

a 
R

90
 m

ar
fil
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Venice R90 marfil · 30x90 cm

Venice R90 marrón · 30x90 cm

Venice R90 negro · 30x90 cm

Venice R90 Grill marfil · 30x90 cm

Venice R90 Grill marrón · 30x90 cm

Decorado Vilma R90 Grill marfil · 30x90 cm

Decorado 
Victoria R90 marfil · 30x90 cm

Decor 2 Vanity R90 marfil · 30x90 cmDecor 2 Venus R90 marfil · 30x90 cm

Se vende por parejas
It is sold by pairs

Se vende por parejas
It is sold by pairs

Decorado 
Vera R90 marfil · 30x90 cm

Venice R90 
Boisserie marrón · 30x90 cm

Venice 33 marfil · 
33,3x33,3 cm

Venice 33 marrón · 
33,3x33,3 cm

Venice 33 negro · 
33,3x33,3 cm

Venice R90 
Boisserie negro · 30x90 cm

B42

B42

B42

B43

B43

P63

B43

P75
Cada pieza / Each piece

P75
Cada pieza / Each piece

B43

B43

B17 B17 B17

B43

E D D

3
0

x
9

0
 c

m
 1

1
,8

”x
3

5
,4

”
M
a
R
M
O
L

m a r b l e

PAV I M E N TO  C O M B I N A B L E  
C O O R D I N AT E D  F L O O R  T I L E S

Reinterpretación de los clásicos victorianos, del arte bizantino e 

incluso de la época de los zares, lineas sobrias, elegantes, 

mezcla de materiales, suntuosidad ornamental, acabados 

dorados, plateados…  

Reinterpretations of Victorian classics, of Byzantine art and even 

of the Tsarist period, sober, elegant lines, a mix of materials, 

ornamental sumptuousness, gold and silver finishes...

Venice R90 marfil, Venice R90 marrón, Perlas Golden, Decor 2 Vanity R90 marfil, Venice 33 marfil 
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Empire R60 beige · 20x60 cm

Decorado Emmy R60 beige · 20x60 cm

Empire R60 siena · 20x60 cm

Decorado Emmy R60 noce · 20x60 cm

Emmy 60 noce · 1x60 cm

Empire R60 noce · 20x60 cm

B16

P60

B16

P60

P37

 B19

2 0 x 6 0  c m  7, 9 ” x 23 , 6 ” M
a
R
M
O
L

m a r b l e

Inspirada en la época dorada de los palacios, aporta distinción y 

brillantez, características de la moda imperante de los siglos XVII y XVIII.

Además, las cualidades propias de la cerámica como su calidad, dureza 

y resistencia, hacen que estos espacios, aparte de bellos, sean 

inalterables al paso del tiempo, como el propio estilo. 

Inspired in the golden era of palaces, provide distinction and 

brilliance, characteristics of the prevailing fashion of the 17th and 

18th centuries.

Moreover, the unique qualities of ceramic, such as its quality, hardness 

and strength, ensure that these spaces, in addition to being beautiful, 

will be unchanged by the passage of time, like the style itself. 

Empire R60 beige, Empire R60 noce, Decorado Emmy R60 beige, Decorado Emmy R60 noce, Emmy 60 noce, Empire 33 noce, Mosaico Empire 33 noce
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Liberty R40 
latte · 23x40 cm

Bullnose 
Liberty 23 latte · 5x23 cm

Bullnose 
Liberty 23 moka · 5x23 cm

Bullnose
Liberty 23 moon · 5x23 cm

Bullnose 
Liberty 23 iron · 5x23 cm

Cenefa 
Liberty 23 iron · 6x23 cm

Moldura 
Liberty 23 iron · 3,3x23 cm

Cenefa
Liberty 23 moka · 6x23 cm

Moldura
Liberty 23 moka · 3,3x23 cm

Inserto
Liberty 23 moka · 7,5x14 
cm

Inserto
Liberty 23 iron · 7,5x14 cm

Liberty R40 
Window latte · 23x40 cm

Liberty R40 
moka · 23x40 cm

Liberty R40 
Window moka · 23x40 cm

Liberty R40 
moon · 23x40 cm

Liberty R40 
Window moon · 23x40 cm

Liberty R40 
iron · 23x40 cm

Liberty R40 
Window iron · 23x40 cm

B07

P15 P15

P15 P15

P45

P36

P45

P36

P46

P46

P33

B07

P33

B07

P33

B07

P33

23 x4 0  c m  9 ” x15 , 7 ” M
a
R
M
O
L

m a r b l e
Liberty R40 moon, Liberty R40 iron, Bullnose Liberty 23 moon, Cenefa Liberty 23 iron, Liberty R40 Window moon, Inserto Liberty 23 iron, Liberty 33 iron  
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Mosaico Olympia 
brown · 30x30 cm

Mosaico Silver 
30x30 cm

Mosaico Olympia 
black · 30x30 cm

P60

P71

P60

3 0 x3 0  c m  11 , 8 ” x11 , 8 ” m
o
s
a
ic
o
s

m o s a i c s
Azteca cuenta con una amplia oferta de mosaicos en diferentes formatos, 

soportes y mezcla de materiales. Su capacidad para adaptarse a cualquier forma 

nos permite crear espacios sin ponerle límites a nuestra imaginación. Suelos, 

paredes, techos… podemos emplearlo prácticamente sobre cualquier superficie.

Azteca offers a wide range of mosaics in different formats, supports and 

mixture of materials.  Its capacity to adapt to any form allows us to create 

spaces without setting limits to our imagination.  Floors, walls, roofs…we can 

use it on practically any surface.

Mosaico Olympia brown, Venice R90 marrón, Venice R90 marfil 

Mosaico Olympia black Mosaico Silver, Cosmos Lux 3060 C negro 
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La  elegancia  de  nuestro  hogar  no  tiene  por qué  estar 
reñida  con  la  alegría,  la diversión  o,  por  qué  no,  algún 

capricho  o  extravagancia  que  refleje  el  lado  más 
 divertido  de  nuestra  personalidad.  Un  entorno  happy

modern  es  un  espacio  que  invita  a  despertarse  cada 
mañana  repletos  de  energía  y  con  ganas  de  comernos 

el  mundo.  Una  amplia  paleta  de  colores  es  un 
excelente  comienzo  para  crear  un  happy  modern: 

materiales,  alfombras,  detalles...

    m
The  elegance  of  our  home  does  not  have  to  be  at  odds  with  

joy,  fun,  or  even  some  whim  or  extravagance  that  reflects  the 

more  amusing  side  of  our  personality.   A  happy  modern  

environment  is  a  space  that  invites  us  to  wake  up  every  morning 

full  of  energy  and  a  desire  to  take  on  the  world.   A  wide  range 

of  colours  is  an  excellent  start  to  create  a  happy  modern: 

rugs,  details,  etc.

HAPPY MODERN   
      56 l 57 BEAUTY R90
      58 l 61   TENDER R3060
      62 l 63   UNIK R3060
      64 l 67   WONDER R60
      68 l 69   SEASONS R60
      70 l 73   NEO R60
      74 l 75   LOOK R40
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Beauty R90 white  · 30x90 cm

Decorado Best R90 white  · 30x90 cm

Beauty R90 red · 30x90 cm

Beauty R90 blue  · 30x90 cm

Beauty R90 black   · 30x90 cm

Beauty R90 violet · 30x90 cm B43

B43

B43

B43

B43

P63

3
0

x9
0

 c
m

 1
1
,8

”x
3

5
,4

”

M
O
N
O
C
O
L
O
R

mo
no

co
lo

r

Beauty R90 white, Brick Soft 40 rock
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Los baños han experimentado un gran cambio conceptual 

en cuando a utilidad y significado dentro de la vivienda.

En este salto cualitativo ha tenido especial importancia el desarrollo y 

la diversificación de los productos cerámicos.  Los nuevos y elegantes 

formatos, sus infinitas posibilidades y combinaciones, amplían 

el concepto del baño, traspasando su sentido práctico y 

dándole otro mucho más íntimo, personal y elegant.

Bathrooms have undergone a major conceptual change regarding 

their use and importance within the home.

Of special significance to this qualitative leap are the developments 

and diversification in ceramic products.

The new, elegant formats with their infinite possibilities and 

combinations extend the idea of the bathroom beyond mere 

practicality and into a far more intimate, personal and elegant 

concept.
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Tender R3060 white, Decorado Teo R3060
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Tender R3060 white · 30x60 cm Tender R3060 wavy white · 30x60 cm

Tender R3060 red · 30x60 cm Tender R3060 wavy red · 30x60 cm

Tender R3060 grey · 30x60 cm  Tender R3060 wavy grey· 30x60 cm

Tender R3060 blue · 30x60 cm Tender R3060 wavy blue · 30x60 cm

Tender R3060 black · 30x60 cm

Decor 6 Tendence R3060 black · 30x60 cm

Decor 6 Tendence R3060 red · 30x60 cm

Decor 6 Tendence R3060 blue · 30x60 cm Tender R3060 wavy black· 30x60 cm

 Decorado Teo R3060· 30x60 cm Decorado Taylor R3060 blue · 30x60 cm

Decorado Taylor R3060 red · 30x60 cm

 Tender 60 Border red· 3x60 cm

Tender 60 border blue · 3x60 cm

Tender 60 border black· 3x60 cm

B20 B21

B25 B26

B20 B21

B25 B26

B25

P54

P54

P54B26

P73 P73

P73

P51

P51

P51

Cada pieza / Each piece

Cada pieza / Each piece

Cada pieza / Each piece

Formado por 6 piezas - It´s made up of 6 pieces

Formado por 6 piezas - It´s made up of 6 pieces

Formado por 6 piezas - It´s made up of 6 pieces

3
0

x6
0

 c
m

 1
1
,8

”x
2
3
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”

M
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lo

r
Tender R3060 red, Decor 6 Tendence R3060 red 
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Unik R3060 white glossy · 30x60 cm

Tools 60 white · 2,5x60 cm

Decorado Tools A/B R3060 white glossy 
30x60 cm

Decorado Candys A/B/C R3060 white 
glossy · 30x60 cm

B11

P45

P56

P56

Cada pieza / Each piece

Cada pieza / Each piece

3
0

x6
0

 c
m

 1
1
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2
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Unik R3060 white glossy, Decorado Tools A/B R3060 white glossy, Tools 60 white
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Las tendencias no han de condicionar nuestros gustos, sino 

adaptarse a los mismos. Por encima de toda tendencia debe 

imperar nuestra personalidad.

Nuestros estilos de vida deben asimilar estas corrientes, 

rescatándo lo que más nos interese de cada una de ellas 

para desarrollar nuestra propia creatividad.

La gama de los azules transmite tranquilidad, confianza, 

estabilidad y sabiduría...

Una elección fantástica para generar ambientes relajados y 

pausados que contrasten con nuestro ritmo de vida, 

generalmente acelerado.

Trends must not condition our tastes, but rather, adapt to them. Our 

personality must reign above all trends. 

Our life styles must assimilate the currents and general fashions, adap-

ting them to our unique personality, recovering what most interests us 

of each of them to develop our own creativity.

Blue tones transmit tranquility, confidence, stability and wisdom... A 

fantastic choice to generate relaxed and calm environments that 

contrast with our pace of life, generally accelerated.

Wonder R60 white, Wonder R60 sky, Wonder R60 ocean, Willow 60 ocean, Decor 3 Wendy R60 white, Seasons 33 white
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Wonder R60 white · 20x60 cm

Wonder R60 sky· 20x60 cm Wonder R60 toffee · 20x60 cm

Wonder R60 cream· 20x60 cm

Wonder R60 ocean · 20x60 cm

Cenefa Willow 60 ocean · 5x60 cm Cenefa Willow 60 brown · 5x60 cm

Wonder R60 brown· 20x60 cm

Decorado Will R60 ocean· 20x60 cm Decorado Will R60 brown· 20x60 cm

Decor 3 Wendy R60 cream
20x60 cm

Decor 3 Wendy R60 white
20x60 cm

B16

B21 B21

B16

B20

P52 P52

B20

P57 P57

P49P49

Formado por 3 piezas
It´s made up of 3 pieces

Formado por 3 piezas
It´s made up of 3 pieces
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Cada pieza / Each pieceCada pieza / Each piece

Los tonos grises, blancos, e incluso el propio beige son eternos.

La tendencia este año es romper su neutralidad con toques 

impactantes, a veces breves, con colores llamativos y 

vibrantes, intensos.

Grey, white and even beige tones are eternal. 

The trend this year is to break its neutrality with striking touches,

at times brief, with eye-catching and vibrant, intense colours.

Wonder R60 cream, Willow 60 brown, Wonder R60 toffee, Wonder R60 brown, Decorado Will R60 brown, Timber B brown
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Seasons R60 cream· 20x60 cm

Seasons R60 white· 20x60 cm

Seasons R60 scarlet· 20x60 cm

Seasons R60 graphite· 20x60 cm

Seasons R60 brown· 20x60 cm

Seasons R60 black· 20x60 cm

B16

B16

B19

B19

B19

B19

Decor 4 Select B R60 cream 
20x60 cm

Decor 4 Select B R60 cream 
20x60 cm

P60

P60

Formado por 4 piezas · It´s made up of 4 pieces
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Formado por 4 piezas · It´s made up of 4 pieces
Cada pieza / Each piece

Cada pieza / Each piece

Seasons R60 cream, Seasons R60 scarlet, Decor 4 Select B R60 cream
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Neo R60 white glossy, Decor 2 Nesca R60 white glossy, Listelo 60 Soul Brown 02
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Neo R60 white glossy· 20x60 cm

Listelo 60 Soul Purple 03G · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Brown 01 · 2,3x60 cm

Nesca 60 Brown · 1x60 cm

Listelo 60 Soul Brown 01 · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Green 01 · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Berry 01G · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Brown 05G · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Brown 05G · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Red 02 · 2,3x60 cm

Listelo 60 Soul Red 03 · 2,3x60 cm

B16

P39

P39

P18

P39

P39

P39

P39

P39

P39

P39

Decorado Ninfa A/B/C R60 white glossy
20x60 cm

Decorado Nilo A/B/C R60 white glossy
20x60 cm

Decor 2 Nemo R60 white gossy
20x60 cm

Decor 2 Nesca R60 white glossy
20x60 cm

P60 P60

P54 P54
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Cada pieza / Each piece Cada pieza / Each piece

Cada pieza / Each pieceCada pieza / Each piece

PASIÓN POR EL BLANCO.

Es el tono neutro por excelencia y combina con todos los colores, 

resaltándolos. Da luminosidad a las estancias multiplicando la luz que 

reciben y generando ambientes tranquilos y versátiles.

A PASSION FOR WHITE.

The neutral tone par excellence combines with every colour and provi-

des a perfect foil. It lightens spaces, multiplying any light they receive 

and creating calm, versatile areas.

Neo R60 white glossy, Decorado Ninfa A/B/C R90 white glossy, Tropic 45 violet
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Look R40 white · 23x40 cm

Look R40 black · 23x40 cm

Decorado Lumiere R40 
cranberry · 23x40 cm

Decorado Lumiere R40 
ruby · 23x40 cm

Look R40 ruby · 23x40 cm

Moldura Look 40 
black · 1x40 cm

Moldura Look 40 
cranberry · 1x40 cm

Moldura Look 40 ruby 
1x40 cm

Look R40 cream
23x40 cm

Look R40 cranberry · 
23x40 cm

Look R40 cream · 23x40 cm

B04

B07

P44

P44

B07

P21

P21

P21

B04

B07

B04

2
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 c
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Look R40 white, Look R40 cranberry, Look R40 black, Decorado Lumiere R40 cranberry, Moldura Look 40 black, Seasons 33 violet
Decor 2 Loyal R40 white 
23x40 cm

Decor 2 Loyal R40 cream 
23x40 cm

Cada Pieza/Each piece

Cada Pieza/Each piece

P45

P45
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La vía más rápida para alcanzar estos estilos, discurre por la 

incorporación de espacios o colores llamativos a otros -clásicos 

o modernos- donde predominen los colores neutros. Un rosa 

puede aportar calor y alegría a una habitación. A partir de 

ahí, nuestra inspiración será quien nos dicte el efecto último: 

podemos dar un toque glam con un cojín, una tela, un mueble 

o toda una pared. También, el contraste llevado al extremo 

puede derivar en espacios ultramodernos que van más allá de 

la imaginación de las personas más convencionales. Un estilo 

teatral: combinar antiguos diseños con nuevos estilos, buscar 

el contraste entre texturas y materiales... elementos que, en las 

dosis correctas, nos permiten crear ambientes de lujo y 

absoltamente originales, alejados de todo convencionalismo. 

Los espacios son artísticos, los ambientes sofisticados... El 

tratamiento de la luz y el uso de tonos neutros tienen un gran 

protagonismo como herramienta a la hora de incrementar los 

contrastes entre materiales, entre acabados brillos y mates...

Classic Glam

      78 l 81   COSMOS 60
      82 l 85   TALISMAN 3060
      86 l 89 TITANIUM 3060 / TITANIUM 33
      90 l 91   DECORADO PROMISE

 Dramatic Modern &

The quickest way to achieve this styles is to add striking spaces or colours 

to others – classic or modern – where neutral colours predominate.  A 

pink colour can Provide warmth and joy to a room.  From this point, it 

will be our inspiration that dictates the final effect: we can add a touch 

of glam with a cushion, a cloth, a piece of furniture or an entire wall.   

Also, contrast taken to an extreme can result in ultramodern spaces that 

go beyond the imagination of the most conventional persons.  A theatrical 

style: combining old designs with new styles, seeking contrast between 

textures and materials…elements that, in the correct doses, allow us to 

create luxurious and absolutely original environments, distant from all 

conventionalism. The spaces are artistic, the environments 

sophisticated…The treatment of the light and the use of neutral tones 

play an important part in increasing the contrasts between materials, 

between glossy and matte finishes…
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BRILLOS Y MATES , LAS 

FACETAS DEL METAL EN 

LAS NUEVAS 

CREACIONES DE 

AZTECA

En la búsqueda constante por 

incorporar nuevos valores al 

producto cerámico, los acabados 

metálicos están tomando gran 

relevancia en estos últimos tiempos. 

Los azulejos decorativos de efectos 

metálicos, nos permiten jugar con 

los brillos y los mates, con las luces y 

las sombras, siempre desde reflejos

elegantes y absolutamente 

contemporáneos.

Cosmos Lux 60 negro, Cosmos Lux 3060 negro, Cosmos Lux 3060 C negro, Mosaico Cosmos 30 negro, Cosmos Lux 3060 blanco

GLOSSY AND MATTE, THE 

FACETS OF METAL IN THE 

NEW AZTECA CREATIONS

In the constant search to 

incorporate new values to the 

ceramic product , metal finishes 

are taking on great importance in 

recent times. Decorative tiles with 

ceramic effects allow us to play with 

glosses and mattes, with light and 

shadow, always with elegant and 

absolutely contemporary  reflections.

C
o

sm
o

s 
Lu

x 
30

60
 ó

xi
d

o
, C

o
sm

o
s 

Lu
x 

30
60

 C
 ó

xi
d

o
cv

78 79

N
O

V
E

D
A

D
E

S
 

C
E

R
S

A
I
E

 
2

0
1

3
C

E
R

S
A

I
E

 
2

0
1

3
 

N
E

W
S

N
O

V
E

D
A

D
E

S
 

C
E

R
S

A
I
E

 
2

0
1

3
C

E
R

S
A

I
E

 
2

0
1

3
 

N
E

W
S



Están disponibles los peldaños RS/RD, GS/GD

y los zanquines G en todos los colores de las bases.

Cosmos 60 blanco · 60x60 cm
Cosmos Lux 60 blanco · 60x60 cm

Cosmos 60 negro · 60x60 cm
Cosmos Lux 60 negro · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 C negro · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 negro · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 blanco · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 C blanco · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 C óxido · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 óxido · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 beige · 60x60 cm

Cosmos Lux 3060 C beige · 60x60 cm

Cosmos 60 beige · 60x60 cm
Cosmos Lux 60 beige · 60x60 cm

Cosmos 60 óxido · 60x60 cm
Cosmos Lux 60 óxido · 60x60 cm

Rod R Cosmos 60 beige · 8,3x60 cm
Rod R Cosmos Lux 60 beige · 8,3x60 cm

Rod R Cosmos 60 óxido · 8,3x60 cm
Rod R Cosmos Lux 60 óxido · 8,3x60 cm

Rod R Cosmos 60 blanco · 8,3x60 cm
Rod R Cosmos Lux 60 blanco · 8,3x60 cm

Rod R Cosmos 60 negro · 8,3x60 cm
Rod R Cosmos Lux 60 negro · 8,3x60 cm

Mosaico
Cosmos 30 negro · 30x30 cm

Mosaico
Cosmos 30 óxido · 30x30 cm

B36

B36

B43

B37

B37

B43

B43

B37

B37

B43

B36

B36

P27

P27 P27

P27

P60 P60

B37

B37

B37

B37

P27

P27 P27

P27

E

D

D

D

E

E

E

D

D

D

E

E

6 0 x 6 0  c m  23 , 6 ” x 23 , 6 ”

M
ET
A
L

m e t a l

RS/RD, GS/GD steps and G stringers are 

available in all colours of the plain.

Cosmos Lux 60 beige, Cosmos Lux 3060 óxido, Cosmos Lux 3060 C óxido, Mosaico Cosmos 30 óxido  

Cosmos Lux 60 blanco, Cosmos Lux 3060 blanco, Cosmos Lux 3060 C blanco
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Talisman 3060 blanco, Talisman 3060 negro, Mosaico Link 30 negro, Sincro 45 blanco

Talisman Lux 3060 inox
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Talisman 3060 blanco · 30x60 cm

Talisman 3060 negro · 30x60 cm

Talisman Lux 3060 Inox · 30x60 cm

Mosaico Link 30 
blanco · 30x30 cm

Mosaico Link 30 
negro · 30x30 cm

B29

P56

P56

B30

B31

3
0

x
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0
 c

m
 1

1
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D

C

D

Mosaico Silver  · 
30x30 cm

Promise silver  · 
29,5x29,5 cm

P71

P75

Talisman Lux 3060 inox, Talisman 3060 blanco, Sincro 60 blanco

Podemos generar detalles o espacios “metálicos”, que combinen y se 

integren de manera sutil, pero destacada a la vez, en entornos más 

neutros, dando así una imagen moderna y elegante a la vez que 

sosegada y tranquila.

We can generate “metal” details or spaces, which combine and 

subtly integrate, but at the same time highlighted, in more neutral 

environments, thus providing an image that is at the same time

modern and elegant, as well as calm and quiet.
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Las nuevas tendencias metálicas, y más 

concretamente, los nuevos productos que en 

esta línea proponemos desde Azteca, ofrecen 

resultados de gran impacto visual, de rabiosa 

actualidad  pero también de sobriedad, de

fuerza y elegancia.

 

Las posibilidades son infinitas, siempre ricas y, 

visualmente, impresionantes.

The new metal trends, are more specifically, the new 

products that we propose in this line at Azteca, offer 

results with great visual impact, which are very 

modern buy also with sobriety, force and elegance.

The possibilities are infinite, always rich and, visually, 

impressive.

Titanium 3060 óxido, Mosaico Titanium 30 óxido, Titanium 60 Border óxido, Titanium 33 óxido
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Titanium 3060 oxido · 30x60 cm

Mosaico Titanium 
30 oxido · 30x30 cm

Mosaico Titanium 
30 negro · 30x30 cm

Titanium 3060 negro · 30x60 cm

Titanium 33 negro · 
33,3x33,3 cm

Titanium 33 oxido · 
33,3x33,3 cm

Titanium 60 Border negro · 3x60 cm

Titanium 60 Border oxido · 3x60 cm

B28

P71

P71

B28

B17B17

P47

P47
3 0 x 6 0  c m  11 , 8 ” x 23 , 6 ” m
et
a
l

m e t a l

C C 

C

C

PAV I M E N TO  C O M B I N A B L E  
C O O R D I N AT E D  F L O O R  T I L E S

Titanium 3060 negro, Mosaico Titanium 30 negro, Titanium 60 Border negro, Titanium 33 negro
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Promise Golden · 
29,5x29,5 cm

Promise Silver · 
29,5x29,5 cm

P75

P75

2 9 , 5 x 2 9 , 5  c m  11 , 6 ” x11 , 6 ”

G
EN

ER
IC
O

ge
ne

ri
c

Prom i s e
Cosmos Lux 3060 C negro, Cosmos Lux 3060 blanco, Cosmos Lux 3060 C blanco, Mosaico Silver, Promise Silver, Cosmos Lux 60 blanco.

N
O

V
E

D
A

D
E

S
 

C
E

R
S

A
I
E

 
2

0
1

3
C

E
R

S
A

I
E

 
2

0
1

3
 

N
E

W
S

90 91

N
O

V
E

D
A

D
E

S
 

C
E

R
S

A
I
E

 
2

0
1

3
C

E
R

S
A

I
E

 
2

0
1

3
 

N
E

W
S



AZTECA , siguiendo nuestro compromiso con 

la sociedad, con el entorno que nos rodea, 

con las personas y con el medio ambiente, 

hemos obtenido la Declaración  Ambiental 

de Producto (EPD), certificando así nuestros 

productos según parámetros 

medioambientales.

Una ecoetiqueta enfocada a todos nuestros 

clientes que deseen adquirir productos 

controlados a nivel ambiental y 

especialmente hacia los profesionales que 

quieran certificar sus proyectos de 

edificación sostenible.

Con la obtención de esta certificación, 

desde AZTECA reafirmamos nuestra 

implicación con el medio ambiente de modo 

que nuestro sistema de trabajo repercuta en 

un mejor entorno para todos.

AZTECA, in line with our commitment to socie-

ty, to our surroundings, with people and the 

environment, have obtained the 

Environmental Declaration of Products (EDP), 

thus certifying our products according to the 

environmental parameters.  

 

An ecolabel focussing on all our customers 

who wish to acquire environmentally 

controlled products and especially on the 

professionals who want to certify their 

sustainable building projects.  

 

On obtaining this certification, at AZTECA 

we reaffirm our involvement in the environment 

so that our working system results in a better 

environment for all.  

iconosi c o n s

SOPORTE / BODY

·Piezas realizadas en Porcelánico
·Porcelain tiles

·Piezas realizadas en Pasta Roja
·Red body tiles

·Piezas realizadas en Pasta Blanca
·White body tiles

·Piezas de cristal o que 
contienen cristal
·Made of glass or containing glass

·Piezas de metal o que 
contienen metal
·Made of metal or containing metal

·Piezas de piedra natural o que 
contienen piedra natural
·Made of stone or containing stone

·Piezas con soporte coloreado
·Full-body

COLOCACIÓN / LAYING

·Piezas aptas para coloca-
ción sólo en pared
·Tiles suitable for la-
ying only on walls

·Piezas aptas para colo-
cación sólo en suelo
·Tiles suitable for laying only on floor

·Piezas aptas para colocación 
tanto en pared como en suelo
·Tiles suitable for laying 
on wall and floor

·Recomendable no dejar una 
junta inferior a 1,5mm
·Recomended to use a joint 
of not less than 1,5mm

·Es necesario rejuntar una 
vez colocado el material
·Necessary grouting after laying tiles

·No colocar el material 
trabado al 50%
·Do not lay tiles cross-bonded

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

·Espesor
·Thickness

·Dimensiones longitudinales
·Lenght dimensions

·Porcentaje de absorción de agua
·Water absortion rate

·Resistencia a la flexión
·Modulus of rupture

·Resistencia a la abrasión
·Abrasion resistance

·Antihielo 
·No frost

Resistencia al ataque químico
·Resistance to chemical agents

·Resistencia a las manchas
·Resistance to staining

·Resistencia al rayado (du-
reza superficial)
·Scratch resistance (surface hardness)

·Resistencia al deslizamiento
·Slip resistance

·Altamente resistente al desgaste
Pavimentos especialmente 
concebidos para uso en zonas 
de tránsito muy intenso
·Highly resistance to wear
Floor tiles specially designed 
for areas of heavy transit

   

ACABADO / FINISHED

·Piezas rectificadas
·Rectified tiles

·Piezas con acabado “lapatto”, 
pulido o semipulido
·“Lapatto”, polished or semi-
polished finishing tiles

·Piezas con acabado mate
·Matt-finishing tiles

·Piezas con acabado satinado
·Satin-finishing tiles

·Piezas con acabado brillante
·Bright-finishing tiles

·Piezas divisibles
·Suited to be divided into pieces

·Diseño no repetitivo
·Non-repetitive pattern

·Alto efecto destonificado
·Substancial shade variation

·Medio efecto destonificado
·Moderate shade variation

·Bajo efecto destonificado
·Slight shade variation

·Piezas realizadas a mano
·Handmade tiles

·Piezas con volumen
·Voluminous
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